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Цель: создание условий для развития предпосылок ценностно-смыслового восприятия и понимание произведений художественной литературы.
Детская цель: усвоить содержание сказки, закрепить знание о её героях.
Задачи:
Приоритетная образовательная область: Художественно-эстетическое развитие.
- развивать способность чувствовать настроение произведения, умение эмоционально откликаться, сопереживать персонажам, узнавать их на книжных иллюстрациях.
Интеграция образовательных областей:
Социально-коммуникативное развитие:
-развивать инициативную речь, умение поддержать диалог со взрослыми и детьми. 
Физическое развитие:
-формировать представление детей о пользе физических упражнений.
Форма НОД: занятие – игра
Предварительная работа: чтение русской народной сказки Репка, беседа с детьми по содержанию сказки.
Оборудование: мешок историй и сказок, настольный театр, карточки с изображением сюжета сказок, звукозапись песенок, техническое оборудование (колонка).





	Этап НОД
	Ход НОД
	Время

	
	Деятельность педагога
	Деятельность детей. 
	

	Организационный этап
	(дети играют, воспитатель включает музыку и привлекает к себе внимание).
- Ребята, возьмемся за руки и подарим друг другу хорошее настроение. В гости к мишке мы ходили, 
Нам мешочек подарили,
Сказки в том мешке живут,
Всем сюрпризы раздают.
Вносится сказочный мешок (звучит музыка)

- Ребятаназовите предметы, которые  могут лежать в этом мешке?
А вам интересно узнать, какую сказку приготовил нам сказочный мешок? 
Давайте потрогаем, понюхаем и посмотрим, что здесь лежит?
- Что узнали?
 Давайте достанем, расставим и узнаем какую сказку приготовил нам сказочный мешок?
- Назовите героев сказки.
- Назовите сказку.
	


Дети эмоционально реагируют на слова педагога







Дети исследуют мешок, используя разные анализаторы


-Достают настольные фигурки.

- Репка. (сперва проговаривает один, потом второй ребенок, а затем все вместе)
- Ответ детей.
	2 мин.













2,5 мин.

	Содержательный этап
	- Ребята, Жучка мне шепнула на ушко, что в сказочном мешке есть картинка.
Давайте посмотрим, что на ней нарисовано?
Дети, давайте поможем выполнить задание Жучки. Чтобы вытянуть репку необходимо быть сильным, здоровым, ловким, а поможет нам зарядка!!!
Физкультминутка:
Вот мы репку посадили (наклонились)
И водой её полили. (имитация движений руками)
А теперь её потянем (имитация движения потягивание)
И из репки кашу сварим (имитация движения)
И будем мы от репки, здоровые и крепкие. (показать силу).
Спасибо ребята, вы такие молодцы, сильные и крепкие. Если бы деду помогали, то обязательно бы репку вытянули. А мне нужно возвращаться к деду с бабкой 
(Появляется кошка.
Кошка:  Ребята пока я была в мешке, увидела интересную игру. Давайте посмотрим, что это за игра?
Раскладывает картинки  на столе.
Д\И «Выбрать картинку с сюжетом сказки Репка»
Объяснение:
Кошка: Молодцы дети, хорошо знаете мою сказку!



	

Ребенок достает картинку и говорит, что на ней нарисовано.






Дети повторяют за воспитателем.











Дети выбирают картинку и показывают всем.
Называют сказку.
-Репка

На столе лежат картинки из разных сказок, детям нужно найти картинки сказки Репка.
	

2,5 мин







1,5 мин.











2 мин.


	Заключительный этап
(Рефлексия)

	вопросы:
- герои какой сказки были у нас в гостях?
- почему дед один не смог вытащить репку?
- кто помогал деду тянуть репку?
Правильно нужно всегда помогать друг другу. И тогда всё получиться!!!
Крепко за руки возьмёмся, 
И друг другу улыбнёмся,
И друг другу на прощанье
Мы подарим поцелуй!!!
	
	



1,5 мин.






